



ОБЩИНА СУВОРОВО, ОБЛАСТ ВАРНА

ДОКЛАД

от ДАНАИЛ СЛАВЧЕВ ЙОРДАНОВ

Кмет на Община Суворово

Относно: обсъждане на Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Суворово

I. Причини, които налагат приемането на предложения проект:

С Решение № 10-169 от 29.05.2020 Общински съвет Суворово при Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Суворово.

Съгласно разпоредбата на чл.81 от същата за ползване услуги в местност „Горски кладенец“ се заплащат такси определени в Тарифа към наредбата. В тази връзка в Част II Цени на неуредени със закон услуги, оказвани или предоставяни от общината на физически и юридически лица от Приложение 1 – Тарифа за местните такси и цени на услуги в т.8, подточка 3.2. се определи такса „ вход за лице за м.“Горски кладенец“ – в размер на 1 лв.

Считам, че таксата определена в размер на 1 лв. за вход на лице за м. “Горски кладенец“ ограничава възможността на жителите на общината свободно да посещават местността. Поради това предлагам нейната отмяна.

II. Цели, които се поставят с предложения Проект и очаквани резултати:

С предложените промени в Наредбата за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Суворово се цели задоволяване и защита интересите на гражданите от община Суворово.

III. Финансови и други средства, необходими за прилагане на новата уредба:

За прилагането на предложените промени в Наредбата не се изисква допълнителен финансов ресурс от бюджета на Общината, както и ангажирането на допълнителни човешки ресурси.

IV. Очаквани резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива:

Приемането на Наредбата ще регулира обществените отношения свързани с данъчната политика на общината. Местните такси постъпват в приход на общината и формират част от общинския бюджет, но тази такса би ограничила достъпа на жителите на общината до м. "Горски кладенец" .

V. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз

Настоящия проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Суворово е в пълно съответствие с европейското законодателство, спазвайки в пълнота разпоредбите и целите на националното и местно законодателство.

VI. Причини, наложили определяне на по –кратък срок за предложения и становища – защита интересите на гражданите на общината.

Във връзка с гореизложеното предлагам за обсъждане, предложения и становища следния проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Суворово, Приложение № 1.

С уважение:
ДАНАИЛ ЙОРДАНОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА СУВОРОВО

